
Звіт 

про роботу директора Млинівського   

технолого-економічного фахового коледжу за 2022 рік 

Протягом 2022 року директор Млинівського  технолого-економічного 

фахового коледжу спрямовував свою діяльність на створення належних умов 

для забезпечення навчально-виховного процесу на рівні державних стандартів 

якості освіти по підготовці спеціалістів для різних галузей виробництва.  

Робота під час дії військового стану,  в умовах пандемії вимагало 

неординарних дій і вчинків в організації навчального процесу та 

функціонування коледжу. Було запроваджено дистанційне навчання, при цьому 

запроваджено комп’ютерну програму управління освітнім процесом та 

електронного навчально-методичного комплексу усіх дисциплін. Весь освітній 

процес централізовано переведено у віртуальне  середовище Google for 

Education за допомогою програми Google suite for Education, що забезпечило 

зберігання усіх можливостей адміністративного контролю та моніторингу. Для 

впровадження он-лайн занять, екзаменів, нарад, використовується програма 

Zoom.us, а для спілкування з викладачами та студентами, а також  з 

організаційною метою використовуються створені у Viber відповідні групи. 

Для цих цілей використовується «STEM-центр», обладнання до якого було 

придбано через проведення тендерної процедури за 500 тис.грн. 

 Викладачами спеціальності «Облік і оподаткування» створено 

віртуальний кабінет, «навчальна бухгалтерія», який включає в себе усі фахові 

дисципліни, «Комп’ютерна інженерія» - віртуальний ресурс «Архітектурна 

модель комп’ютера», який складається з веб-сторінок, що демонструють 

внутрішню будову ПК у формі структурних схем, блоків з розкриттям змісту 

головних категорій, рис функцій, вузлових питань дисципліни, які об’єднані як 

за змістом так і навігацією. Така форма викладу матеріалу дає можливість 

надати взаємозв’язок головних категорій, елементів, факторів у певному явищі, 

процесі моделі, зрозуміти механізм, логіку їхньої взаємодії за певних умов. 

Викладачі приймали участь у конкурсі педагогічної майстерності 



«Педагогічний Оскар» організований НМЦ вищої та фахової передвищої 

освіти. На конкурс представлено 42 роботи, серед яких:  електронні посібники з 

дисциплін спеціальностей «Ветеринарна медицина», «Технологія переробки 

продукції тваринництва», чат-бот з англійської мови, профорієнтаційної 

роботи, цифрові платформи з дистанційного навчання, сучасні НМК з 

дисциплін, засоби візуалізації з спеціальних дисциплін «Ветеринарної 

медицини», робочі зошити з менеджменту, маркетингу, тощо. 

Навчальний заклад виконав регіональне замовлення по прийому 

студентів по спеціальностях «Ветеринарна медицина», «Технологія 

виробництва та переробки продукції тваринництва», «Комп’ютерна інженерія», 

«Менеджмент», «Облік і оподаткування». Прийнято на денну форму навчання 

156 студентів в т.ч. 128 по регіональному замовленню. Закінчили навчальний 

заклад 116 чоловік.  

 За результатами атестації у березні-квітні 2022 року було підтверджено 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»  - 8 осіб, «викладач-

методист» – 3 особи, «старший викладач» - 1 особа. Присвоєно першу 

категорію – 3 особам. 

 Проведено велику роботу по ремонту навчальних лабораторій, аудиторій 

до нового навчального року, обладнано їх сучасними приладами, технікою і 

обладнанням по створенню  належних умов проживанню студентів в 

гуртожитках. На ці цілі витрачено більше 300 тис. гривень коштів спеціального 

фонду. Придбано в котельню навчального закладу твердопаливний котел 

потужністю 800 кВт. Проведено роботу по введенню і використанню укриття 

на 500 місць для студентів і працівників навчального закладу та придбано 

необхідний інвентар та обладнання для безпечного їх перебування під час 

тривог. Введено в експлуатацію генератор на 10 кВт. 

 Продовжено переведення, використання сучасних системних прикладних 

та спеціалізованим програмним забезпеченням. Зокрема це операційна система 

Windows 7, пакет прикладних програм Microsoft Office 2010 операційна 

оболонка ТС, програми-антивіруси ESET Smart Security, NAV,  програма  




